

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details

File #: 20-973 Version: 1 Name:

Type: Planning Resolution Status: Passed

File created: 12/21/2020 In control: Planning Commission

On agenda: 2/10/2021 Final action: 2/10/2021

Title: Receive Report and Consider Adopting a Resolution to Update the Planning Commission Bylaws

Sponsors:

Indexes: Community Development

Code sections:

Attachments: 1. 20210113 Planning Commission By Law changes, 2. Att 1 - Planning Commission Bylaws Redline,

3. Att 2 - PC Resolution PC01-2021 Planning Commission Bylaws

DateVer.Action ByActionResult2/10/20211Planning Commissionadopted as amendedPass